

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Антон

**Возраст:** 27

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.02.2022 06:37:59

**формирования заключения врача:** 14.02.2022 14:01:51

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/310519/answer/310525>



## **Заключение врача**

Здравствуйте! Всё же надо сделать УЗИ полового члена - как минимум. Действительно, описанные Вами изменения могут произойти после травматичного полового акта или мастурбации. Для уменьшения возможных последствий, можно рекомендовать курсовой приём комплекса Пейрофлекс. Удачи!